

» 都市爱情

两者皆是



刘小芳 绘



» 有此一说

» 三言两拍

老顾客

自从跨进40岁的门槛后，老婆的出生年月便上升到家庭最高机密的位置。

周日上午，老婆让我陪她上街去买衣服。为了让自己显得年轻些，老婆在化妆镜前花去了一个多小时的时间才挎着我的胳膊走出了家门。

在一家商店里，老婆看到一款样式新颖的衣服，只是衣服的颜色不太亮丽。正在老婆犹豫不决的时候，服务员走了过来，看着老婆试穿的衣服说：“这款衣服穿在您的身上非常合适。”

老婆看着镜中的自己回答说：“颜色不太好。算了吧，不要了”。

看到即将失去到手的一笔生意，服务员急着说：“对你们这些老顾客，我们店打八折优惠。”

听说可以打八折，老婆终于买下了这件衣服。交完款走到门口时，她对服务员说：“你们真会做生意。我是第一次来你们的店，你却称呼我老顾客。”

服务员笑着说：“我们的店就是为您这样的中老年顾客开的呀！”

晁军利

» 同笑时代

我们405宿舍住着六个人，人手一台笔记本电脑。美中不足的是只有三根网线，上网得排队。好在每天有人上夜班，只要上班的同事一拔掉网线，马上有人插在自己的电脑上。大伙将网线的作用发挥到了最大限度，一刻都舍不得让它空闲。

这天早上，晚班同事赵喜一回到宿舍，就迫不及待将电脑搬到写字台上，等早班同事上班后，他就能欢乐斗地主了。桌上堆满香

不能怠慢铁哥们

样玩起来也安心！”

我感激老婆的细心，就去排队给小马买了3日早晨的返程票。

那晚老婆没有食言，做了满满一大桌菜，平时滴酒不让我沾的她还破例给我俩抱回两箱啤酒，她在一旁作陪，一个劲儿催促我多陪小马喝几杯。

我和小马边喝边聊，越聊越高兴，结果两人都喝高了，第二天醒来已经十点多了，我俩都头疼得厉害，看来游玩计划是泡汤了！小马虽然没

能看到紫金山的风光，但却感受到了我老婆的盛情，一个劲儿夸赞我老婆贤惠，懂得照顾自己老公的颜面，说我是个有福之人。

送走小马，老婆长舒了一口气说：“还好没让我白忙活！”

见我莫名其妙看着她，老婆笑嘻嘻地说：“这回省了不少钱，一桌菜两箱啤酒就把你俩拿下了，算算也不过区区两百元，但要是你俩去景点玩一趟就远远不止这个数了！”

王少玉

电脑没中毒

烟和各种饮料瓶，还有密密麻麻的键盘线、耳机线和摄像头线，看得让人发晕。赵喜好不容易在零乱中扒拉出一块立锥之地，赶紧打开电脑。

他右手握住鼠标，想登录QQ，发现指示箭头没了，试了好几次，还是不行。他急得抓耳挠腮，对小宝说，你帮忙看看，是不是又中毒了，鼠标没一点反应。小宝不买账，幸灾乐祸道，一定是你进了不该进的网

站，看了不该看的东西，活该。

没法，他只好重启电脑。几分钟后，赵喜还是一脸沮丧地说：我等着要升级，这该死的电脑，真是误事！张凯说，上网的人多了网速就快不起来，再说你这老爷机，反应也慢，赶紧换台新本吧。

这时，高飞从洗漱间回来，准备换衣服上班，经过赵喜身边，看了半天，不解地问道，你捏着我的鼠标干吗？

胡进升

家装套餐阳光行动 横扫市场猫腻陷阱

—“南京精品家装阳光套餐节”暨“第二代家装套餐”全城首发推荐会即将隆重举行

近

几年，南京家装市场可谓好戏连台，热闹非凡，各种抢人眼球的家装活动层见不穷，让人应接不暇。而各种家装套餐更是五花八门，如 278 套餐、388 套餐、479 套餐、599 套餐等等。每家套餐都声称自己最透明、最具性价比、最有优势。到底实际情况如何？许多消费者反映，大部分套餐是在玩“障眼法”，宣传时夸大其词，出了问题商家多狡猾，自圆其说，让大家苦不堪言。

为揭露虚假套餐本质，本周六、周日现代家居、东方卫视、金陵装饰、南京广电网、扬子家居、晨报家居六大大媒体将于长江路 264 号人民大会堂二楼中厅（金陵图书馆旁）为大家呈现一场精品家装阳光套餐节，全城首发“第二代家装套餐”，真正还消费者一个公道，敬请关注，莅临参与。

套餐“猫腻”层出不穷
消费群体苦不堪言

当今市场，鱼龙混杂，很多商家针对消费者贪实惠的心态，推出了多种多样的套餐，说是优惠，其实不然。笔者对南京十多家一线家装公司的报价长期跟踪调查，发现其中存在的问题还真不少，“忽悠”消费者的成分较大，主要存在以下几方面的问题：一、故意漏项、缺项、低标套餐。很多报价乍看起价较低，但细目“吊诡”报价后就会发现有很多内容不包含其中，例如水电不包含，房间里的柜子不包括，连房门也不在内。如果把这些项目全部补齐，至少再花 3 万元。二、忽悠消费者升级套餐，一开始设计师或业务员向你推销了可能是公司性价比较高的 279 套餐，当你交了定金准备签合同时，他们又会告诉你，你选择的东西质量比较差，售后服务也没法保证，结果你只能加钱升套餐级别。三、随意增加项目非常严重。当合同签好，工人开始动工，却出现停工现象，工人告诉你这个不能做那个不能做，很多项目未列入合同，施工时不断增项，让你头疼不已。

受了一肚子气不说，还再多好几万！四、以次充好。报价时只列品名，未列产地、规格、等级等，结果施工过程中所用的材料是该品种中最差的，或者使用的牌子根本没有听过，售后服务无法保证，结果质量与环保也无法保证。五、设计师不懂设计，只懂如何忽悠、如何计算、如何让业主多花钱，很多装修公司给设计师的底薪很低甚至不给底薪，全靠设计师“卖嘴皮了”，如何增加来增加提成。一套房子装修下来，实际价格高于合同价是一分普遍的现象。

特邀 200 位业主现场体验
权威后盾诚信保障

针对家装套餐令人瞠目结舌的种种怪象，“南京首届家装阳光套餐节”，意在还原套餐真正透明、实惠、方便的利民作用，让广大消费者真正得实惠，享便捷，做放心家装，让南京各种家装套餐的“猫腻”无处可藏，让家装套餐完全透明化。

届时，将从报名电话中筛选出 200 位业主，邀请大家前来活动现场，亲身感受第二代套餐极具性价比的优



点。可为您现场量身定制一套专属于自己的设计、预算报价方案，并为您提供一次套餐，您可以与 100 多位金牌设计师面对面交流，他们接受咨询的同时，还免费设计报价，势必以最低的价格，打造最完美、最适合您心意的家装。主办方还针对南京最近交付的 20 多个小区 100 多个户型推出“阳光套餐标准报价单”，凡到现场的业主均得到“阳光套餐标准报价单”一份，还有 2000 元建材大礼包一份。如果当场交定金 500 元以上，即返 500 元苏果券（限前 100 户），并可抵用 1000 元工程款。

为了给参与业主更大优惠，凡报名业主均送“阳光套餐标准报价单”一份，还有 2000 元建材大礼包一份。如果当场交定金 500 元以上，即返 500 元苏果券（限前 100 户），并可抵用 1000 元工程款。

六大权威媒体联合推荐
打造精品阳光套餐

阳光套餐的推出得到了广大媒体及同行的共同监督，六大媒体的权威人士及行业内的知名人士首先感受了一下阳光套餐的预算报价，并在他们的建议下再次修改最终慎

重的出台，这无疑将引导新一轮的家装革命。在媒体和权威人士的建议、监督下，主办方做出了一套切实的承诺，背书模式透明化，即 14 种材料经过层层筛选，选择最合适供应商，这样完全避免假冒产品流入工地，从材料源头保证施工质量。施工细节上，7 项工艺严格执行，以及将所有设计师、工程监理、项目经理通过分级制度优胜劣汰，为广大业主服务的绝对是金牌施工队伍。工程完全按标准化展开，要求对所有客户负责，做良心工程，打造千家万户精品工程。整体实现双重质量保证，还在同行业中首创了完整的质量保证书，全面剖析家装，做放心工程，让客户百分百满意。

顾梦菲

>> 活动链接

南京首届精品家装阳光套餐节

[主办] 现代家居 东方卫视
金陵装饰 南京广电网
扬子家居 晨报家居

[协办] 我乐装饰 极致工作室
品牌建材

[活动时间] 8月7日—8日
[活动地点] 长江路264号人民大会堂
二楼中厅（金陵图书馆旁）

[公交线路] 31、65、68、2、3路
到大行宫北站下

[报名热线] 84789085 86853530

[报名短信] 13405831488
(业主姓名+小区+面积)

[网络报名] <http://bjt065559.xici.net>

[报名有礼] 凡报名业主将送“阳
光套餐标准报价单”及
2000 元主材大礼包一份

[特别提示] 本次活动仅限报名前 200 户
参加，请业主携带户型图前往。